

SABADO MUNICIPAL

Al gestor mayor le daba lo mismo que la Casa de Correos estuviese al norte o al sur

Pero los gestores menores prefirieron dejarla en el centro y ofrecerán el solar de la antigua cárcel para el futuro edificio de Comunicaciones

Empezó la sesión, con unas escaramuzas oratorias, por el orden del día, que nosotros vamos a dejar para el final, como se dejaban antes las rias salmistras detrás de los grandes dramones. La parte sería comenzó con una intervención del señor Angulo, preguntando al presidente si se había requerido ya a la Contrata de las aguas potables, según se acordó en el Cabildo anterior. También preguntó si se había dirigido a la División Hidrológica el oficio acordado interesando que informase sobre si las aguas de dominio privado que hacen en las Dehesas pueden ser conducidas por los canales de la Compañía General a los depósitos municipales.

Contestó así el señor Vega: La Secretaría es la que está encargada de cumplir los acuerdos, y anongo que con estos se ha cumplido la misión que tiene. En cuanto a ese oficio, tengo que decir que los letrados que forman parte de la Gestora han estudiado el asunto, informando que no hay inconveniente en dirigir tal solicitud.

El señor Angulo solicitó de la Presidencia que cuanto antes se enviase el oficio para que la Comisión especial que estudia el problema de las aguas potables disponga de estos datos que necesita.

Vinieron después otros ruegos, y llegó el señor Vega a plantear el asunto del emplazamiento del edificio de Comunicaciones. Dió cuenta de las Asambleas de representantes de entidades y parlamentarios celebrada la semana anterior. Habló de la información pública que se dio y que se han iniciado las obras y que el problema se plantea así: El edificio debe ser construido en el Triunfo o en el solar de la antigua cárcel? Ha habido quien ha propuesto un recargo en la contribución (lagarto, legarto) y hasta la emisión de un sello municipal. Ya traza una propuesta concreta que me ha sugerido don Horacio Casero, experto funcionario de Correos. Resulta, señores, que cuando se abrió un concurso para adquirir un solar para Casa de Correos, se compró el edificio que hoy ocupan las fuerzas de Seguridad y Vigilancia. La opinión se manifestó en contra. El ministro de Gobernación utiliza, pues, este edificio, que pagó Comunicaciones, y la casa está en que se adscriba al inmueble al primer departamento y que Comunicaciones anuncie un nuevo concurso. Así nosotros podríamos acudir con nuestro solar del Triunfo que nada nos cuesta y que podría reportarnos, si se aceptaba, un magnífico ingreso. Yo someto esta fórmula al Cabildo.

Se calificó de excéntrico el solar por todos los gestores. El primero, el señor Angulo, que optó por el de la antigua cárcel. Dijo que el problema económico de las expropiaciones supondría al Ayuntamiento unas 180.000 pesetas, de las cuales se podrían anticipar este año 70.000 pesetas, ya que en el presupuesto extraordinario existen dos partidas, una de 150.000 pesetas para edificaciones y otra de 25.000 para expropiaciones.

Esta última partida, la tasó el señor Vega, está agotada, porque con ella tuvimos que adquirir una casa para facilitar la construcción del H. Spital Cívico.

Entonces—añadió el señor Angulo—se podría hacer una transferencia de crédito. Hay actualmente cargos pendientes de cobro por contribuciones especiales de bastante importancia, y si bien estos ingresos son del presupuesto extraordinario, no hay que perder de vista que los tres por ciento ingresan en el ordinario por gastos de administración y cuya cantidad permite aplicar a la Casa de Correos.

Se pronunció también el señor Tello por el solar de la antigua cárcel. Primero, dijo, urge ofrecer este solar. Ya vendrá luego la solución económica. Se podría llegar a un convenio con los propietarios de las casas lindantes al solar para que se aceptasen títulos de la Deuda municipal en pago de sus fincas. Yo no soy tan optimista y a mi entender en estas cosas costarían cerca de 500.000 pesetas.

Pero el señor Angulo, que llevaba unos datos, aclaró que el total de las expropiaciones se elevaría a 180.110 pesetas. Todavía no quedó concreta la cifra. Otros nuevos datos del señor Gallego, Burio elevaron la cosa a 225.000 pesetas. Y a delegado de Fomento habrá que creerle, porque nadie tan autorizado como él para hablar de la solución del solar de la antigua cárcel, que tiene aprendida de memoria y que pertenece a su particular iniciativa.

El señor Gallego se extendió en demostraciones de todo orden para convencer que el único sitio de la Casa de Correos era éste. Habló de la preferencia que ha tenido esta solución en todo el Comercio, Industria y Banca, y se refirió a un escrito presentado recientemente que anochaban personas destacadas de la ciudad. La opinión granadina, pues, se ha manifestado en este sentido. Y como no somos más que

CRONICA DE LA PROVINCIA

LA SITUACION POLITICA

Gil Robles no concede importancia a las cosas de la J. A. P.

Un pueblo a oscuras

El que lea el anterior título, exclamará sin duda: ¡Qué imaginación la de estos periodistas!

Es inconcebible que en pleno siglo veinte haya pueblos que no tengan luz eléctrica; pero es más inconcebible todavía el que existan lugares, con la red colocada y con todos los artefactos que requiere el alumbrado, y no gocen de los beneficios que proporciona la luz.

Pues bien, esto sucede en un pueblito que está a cincuenta kilómetros de Granada, con buenas vías de comunicación, con excelentes aguas, con una vega pequeña, pero ubérrima, y que por todas estas condiciones y otras más que no se enumeran, sería una de las estaciones veraniegas, y que, por la inercia del vecindario y la desidia de sus administradores, no posee alumbrado público.

Poco después del advenimiento de nuestra República, los «repúblicos» de por allá dejaron de satisfacer al dueño de la empresa eléctrica lo presupuestado para esta atención imprescindible. Y he aquí por qué el pueblo de mi cuento carece de alumbrado público.

¿No sería posible remediar esto? Creemos que sí. Con un poco de buena voluntad, por parte de todos, se obviaría este grave defecto.

Nos parece recordar que el Gobierno actual tiene a disposición de los Municipios españoles la respetable suma de ciento ochenta millones de pesetas.

Hágase un préstamo; repártanse las pesetas, en presupuesto ordinario; páguense, en justicia, por los hacendados forasteros y por los naturales; lo que legítimamente corresponda a cada uno, y de esta forma y con un mínimo esfuerzo por parte de todos, volverán a estar las calles de la población como deben estar, en el año treinta y cinco del siglo veinte.

¿Lo harán así? Esperemos.—R. A.

De Laroles. El camino vecinal

Parece un sarcasmo lo que ocurre en este pueblo con respecto a la construcción del camino vecinal.

Cuando creíamos que terminarían las obras y que en este verano se inauguraría el tránsito, nos encontramos con que ha sido una ilusión que no veremos realizada. Mientras tanto el pueblo continúa aislado a pesar del tiempo que hace que empezaron los trabajos, de ser poco lo que queda por hacer y estar en sitio que sólo puede trabajarse los meses de verano, pues en vez de aprovechar éstos como sería lo natural y trabajar con el mayor número de obreros posible, sólo lo hacen por una decena, a excepción del tiempo que han durado las fiestas de la recolección, en las que se aumentó el número para admitir forasteros.

En la Audiencia

SEÑALAMIENTOS PARA EL DIA 12

Los preparativos bélicos de Mussolini pueden ser un pretexto para renunciar a la guerra y pedir determinadas compensaciones

PARA ANUNCIOS Y SUSCRIPCIONES EN LA ADMINISTRACION DE ESTE DIARIO. TELEFONO, 2-4-1

COMENTARIOS DE LA PRENSA MADRILEÑA

NECESIDAD DE UNA POLITICA FORESTAL

Madrid 10.—El periódico «Agora», con ocasión de los temporales que se suceden en todo el país, recuerda la necesidad de una política forestal práctica.

No obstante lo muy llevada y traída que ha sido la cuestión, tanto en la Cámara como en libros, folletos, periódicos, etc., extensísimas zonas de España continúan sin un árbol, en necesaria para el equilibrio de la temperatura y el régimen de lluvias.

Los grandes propietarios, los Municipios, las grandes empresas que usan el suelo nacional, pueden ir realizando obra de forestación, ya que la plantación de árboles es empresa sencilla, muchas veces más que de técnica de amor.

He ahí un gran tema de política social, de poco relumbrón en el presente, pero de enorme eficacia en el porvenir.

LOS FUNCIONARIOS Y LA LEY DE RESTRICCIONES

Madrid 10.—«La Libertad», hablando de la ley de Restricciones, dice: «El funcionario público español, técnico o auxiliar, tiene un innegable derecho a la reivindicación económica y social. Significa y representa nada menos que la administración del país. Sin su colaboración eficaz y proba, ¿qué podrían hacer los Gobiernos cuando quiera que fuese la tendencia política de éstos? Hay que dar urgentemente las aspiraciones de los funcionarios públicos. Exactamente lo mismo que hay que atender a la especial situación de los empleados de las empresas particulares.»

PARIDAD EN LOS CASOS DE ESPAÑA Y FRANCIA

Madrid 10.—«El Liberal» relaciona el caso de Francia con el de España.

Unos ladrones que se llevan un puente

Una tormenta de polvo que produce daños de consideración

Noventa y seis casas destruidas por un fuego

La tranquilidad en Tolón es absoluta

Porque se casaron con mujeres no arias

EN ORAN SE REGISTRAN INCIDENTES

Disposiciones oficiales

Madrid 10.—La «Gaceta» inserta hoy en el apartado correspondiente al Ministerio de Agricultura de la página 1.288 a 1.291 la ley llamada de reforma de la Reforma agraria.

EL INGRESO EN EL CUERPO DE PROCURADORES

Justicia.—Decreto relativo al ingreso en el Cuerpo de Procuradores.

LA PREPARACION DE LA GUERRA QUIMICA

Guerra.—Decreto disponiendo que sobre la base de la antigua fábrica nacional de productos químicos se constituya un centro que se denominará Centro de estudios y experiencias de «Las Marañosas», cuyo objeto será todo lo relativo a la preparación de la guerra química.

LOS CONTRATOS DE ARRENDAMIENTOS VERBALES

Agricultura.—Decreto aprobando, para que rija provisionalmente, el reglamento para la ejecución de la ley de 27 de Marzo de 1935, relativa a los baldíos de Albuquerque.

LA INMOVILIZACION DE ALCOHOLONES

Decreto relativo a la inmovilización de hectolitros de alcohol de vinos, cuyo artículo primero dice así:

Madrid 10.—«El Liberal» relaciona el caso de Francia con el de España.

Madrid 10.—«El Liberal» relaciona el caso de Francia con el de España.

Madrid 10.—«El Liberal» relaciona el caso de Francia con el de España.

Madrid 10.—«El Liberal» relaciona el caso de Francia con el de España.

Madrid 10.—«El Liberal» relaciona el caso de Francia con el de España.

Madrid 10.—«El Liberal» relaciona el caso de Francia con el de España.

Madrid 10.—«El Liberal» relaciona el caso de Francia con el de España.

Madrid 10.—«El Liberal» relaciona el caso de Francia con el de España.

Madrid 10.—«El Liberal» relaciona el caso de Francia con el de España.

TRÁGICO ACCIDENTE DEL TRABAJO

Tarragona 9.—En Flix, en unas obras de la Compañía de Construcciones Hidráulicas, el obrero José Benito, de 26 años, natural de Madrid, estaba trabajando en una torre metálica. Esta se derrumbó y arrastró al obrero, que quedó aprisionado y murió instantáneamente.

COMO ESTABA ENFERMO SUS HERMANOS LE DIERON CASA Y PAN; Y POR TODA GRATITUD PAGA A PUÑALADAS

Valencia 9.—En la del pueblo de Pollina del Jugar, vive el matrimonio Mariano Colubi Martí, de 42 años, y Josefa Hernández Santa María, quienes con padecidos del estado lastimoso en que había quedado un hermano de Josefa, llamado Sebastián, que había sufrido en Francia un ataque de hemiplejía, lo admitieron en su casa, prestándole toda clase de cuidados. Desde que Sebastián llegó al domicilio de sus hermanos comenzaron los disgustos por el irascible carácter del enfermo. A tal punto llegó la cosa que el matrimonio lo expulsó de su hogar. Desde entonces Sebastián fué pregonando por el pueblo el mal comportamiento de sus hermanos y adquirió un puñal con propósito de matar a su hermana Josefa.

Como el marido de Josefa se enterara de ello, fué a visitar a Sebastián en su nuevo domicilio; pero apenas se enfrentó con el hemiplejico se abalanzó sobre aquél puñal en mano, asestándole siete puñaladas y dejándole en gravísimo estado.

El enfermo fué detenido por la Guardia civil.

MUERE EN UN DESPRENDIMIENTO DE TIERRAS

Córdoba 9.—En Priego, cuando trabajaba en la extracción de tierra el obrero Juan Montes Guillén, se produjo un desprendimiento de tierras que lo sepultó.

ESTALLA UN BARREÑO Y RESULTA CON GRAVÍSIMAS HERIDAS

Córdoba 9.—En la cantera Arroyo Conejero, de Montoro, estalló a destiempo un barreño y produjo gravísimas heridas a Ildefonso Vilches Chico. Se teme que fallezca.

UN PISTOLERO QUE FUÉ HERIDO POR LA GUARDIA CIVIL, INTENTABA EVADIRSE DEL HOSPITAL

Málaga 9.—Una pareja de Seguridad ha detenido en el camino de Antequera a Antonio Pérez Gálvez, de 22 años, que se había fugado del Hospital donde se hallaba a consecuencia de las lesiones que le produjo la Guardia civil en un tiroteo sostenido con varios pistoleros.

Al detenido se le ha ocupado una pistola, seis cápsulas y una carta dirigida a un individuo que se halla en la cárcel.

INCENDIO INTENCIONADO

Huesca 9.—Dicen de Tardienta que se ha declarado un incendio en la partida del Cerrado, quemándose gran cantidad de trigo propiedad de Antonio Peleoto Oliva.

Parece que el fuego ha sido intencionado, puesto que debió de unas gavallitas se ha encontrado una mecha de la que se utilizan para encender cigarrillos y unas cerillas que no fueron usadas.

AUTO DE PROCESAMIENTO Y PRISIÓN CONTRA VARIOS FASCISTAS

San Sebastián 9.—El juez ha dictado auto de procesamiento y prisión contra Alfonso Trueta, de 24 años, abogado, de Piedras Negras (Méjico); Gregorio Claverías y Salvador Claverano, todos ellos fascistas que tuvieron una colisión con un grupo comunista en el paso de la Concha como consecuencia de la venta de un periódico fascista. Todos ellos han ingresado en la cárcel.

LAS OBRAS DEL FERROCARRIL TERUEL-ALCAÑIZ

Teruel 9.—Continúan paralizadas las obras del ferrocarril Teruel-Alcañiz, que fueron suspendidas hace un mes por

don del ministerio para revisarlas. Se dijo que la paralización sería brevísima, y el hecho de que se prolonge produce malestar, pues agrava el paro obrero y demora la explotación de la riqueza minera de la provincia.

En las obras se han invertido hasta ahora 47 millones, faltando otros 17 para terminarla.

DEPORTISTAS ACCIDENTADOS

Coruña 9.—Esta tarde, en las cercanías de Coruña, un autobús que conducía desde Gijón al equipo de «Hockey» de la Agrupación Deportiva Femenina, chocó con un autobús de viajeros de la empresa Oriente que marchaba en dirección contraria.

En el accidente hubo varios heridos, aunque de escasa importancia.

Las señoritas asturianas tienen que jugar mañana un partido con las del Club local «Artabro», al que asistirá el seleccionador nacional don Gabriel Barrio.

MUERTO EN EXTRAÑAS CIRCUNSTANCIAS

Teruel 9.—Junto al campo de fútbol del Deportivo apareció hoy el cadáver de un hombre que presentaba diversas lesiones.

Trasladado al depósito del cementerio, fué identificado. Se trata de Francisco Carballel Guerrero, de 42 años, soltero, viajante de Barcelona.

La Policía intervino para poner en claro el suceso.

UNA MUJER EMBRIAGADA LA EMPRENDE A PALOS CON UN ANCIANO, MATÁNDOLE

Sevilla 9.—A primera hora de esta noche se presentó a la puerta de un casa, situada en el número 8 de la manzana 94 de la Ciudad Jardín, el anciano de 87 años Alfonso Moreno Caballero, con objeto de tomar el fresco. De esta casa es portera Asunción Romero Alvarer, de 45 años, mujer alcoholizada y que frecuentemente hay que detenerla por los escándalos que da. Esta noche Asunción se encontraba fuertemente bebida, y sin mediar palabra alguna se acercó al anciano, a quien injurió groseramente, dándole un fuerte garrotazo con un palo que llevaba y empujando después hasta derribarlo al suelo. A los gritos del infeliz Alfonso, que derramaba bastante sangre, acudieron los hijos, que con toda premura le condujeron a la Casa de Socorro del Prado de San Sebastián, donde llegó cadáver, limitándose los facultativos de guardia a certificar su defunción.

La agresora fué conducida a la Inspección de Policía del barrio, no pudiendo declarar debido al estado alcohólico en que se encontraba.

DE TOROS

ATARFEÑO CHICO INAUGURARÁ LA PLAZA DE TOROS DE MONTEFRÍO

En el vecino pueblo de Montefrío ha sido construida una plaza de toros, la que se inaugurará el próximo día 15 con una novillada, en la que actuarán Antonio Morilla (Atarfeño chico) y Francisco López (Gitanillo).

Además se celebrarán otros espectáculos, y para todos ellos ha sido contratado el sobrino del malogrado Atarfeño.

Por cierto que Antonio Morilla tiene ya en firme escrituradas las siguientes corridas corridas:

15 de Agosto, Montefrío; 18, en Guadix, y 29, en Loja. Septiembre, 1, Loja; 18 y 19, Montefrío; 22 y 23, Utrique; 29, en Almerdratejo. En este mismo mes de Septiembre torreará en Málaga y Córdoba, y es probable que el día 8 reaparezca su Granada, donde tantos deseos hay de verlo nuevamente y con tantos partidarios cuenta.

En resumen: Que el apoderado de Atarfeño chico, nuestro buen amigo don Vicente Benítez, está dispuesto y lo conseguirá, a que el diminuto y buen torero que representa toree esta temporada un buen número de novilladas.

Y para el próximo año, tiene el propósito de que el torero granadino actúe en novilladas con picadores.—J.

Gran revista de modas que publica los mejores modelos y figurines Últimas novedades

Aparece los días 5 y 20 de cada mes

Cada número contiene 48 páginas de huecograbado y cuatro en bicolor, con figurines, patrones, lencería, bordados e instrucciones para labores de punto

VALIOSOS Y UTILES REGALOS

Todos los meses regala por sorteo entre los suscriptores desde de 1 Enero 1935:

- 6 vestidos de Seda Lyon
10 pares de zapatos de la Imperial
10 sombreros de La Horra
26 obsequios mensuales.

Cada ejemplar de MODA PRACTICA del día 20 de cada mes lleva un número, y sin más boletos, vales ni canjes, se entregan los regalos a los poseedores de los ejemplares que llevan el número al que por sorteo le ha correspondido cada regalo

Los regalos se envían franco de porte a quienes les corresponden los premios
Los regalos se exhiben en el salón de Exposición de MODA PRACTICA, Marqués de Cubas, 5, Madrid Teléfono 15372

Suscripción a "MODA PRACTICA"

Una peseta al mes los dos números

Para suscribirse basta enviar a la Administración de MODA PRACTICA, San Matías, 30, Granada, el siguiente

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Don... que vive... en... suscribe a MODA PRACTICA por... un mes o un trimestre.

Publicaciones

«POLÍTICA»

Hemos recibido el número de «Política», correspondiente a la presente semana, que contiene, entre otros originales de interés, los siguientes: «La ofensiva de la Ceda contra los radicales», «Las siete palabras del mítin de Pontevedra», «Los amigos de Emiliano», «El ministerio de Trabajo en peligro», «Cazadores de estorninos», «La política de las supresiones», «La ruta nova, el paso de Valle Inclán», por Luis Bello; «Libertad y catolicismo», por Antonio Espinas; «Todo un programa de Gobierno», por Xabier Cambús; «La inmolación explosiva de las derechas», «Los 64 millones de la subasta autonómica y la D. R. V.» y otros artículos sobre la situación internacional.

«Política» publica además dibujos originales de Fernández Mazas, Menda, López Rey y Robledano.

Este número del importante semanario de izquierda tiene gran interés.

En las dos novilladas celebradas en Gor ha obtenido grandes éxitos el novillero Gitanillo

Gor 9.—Con motivo de las tradicionales fiestas de San Cayetano, se han celebrado dos novilladas, lidiándose en ambas novillos de Pelayo, que fueron bravísimos.

En ellas actuó de único matador el novillero granadino Francisco López (Gitanillo). El grande ha sido el triunfo obtenido por este torero en lo primero de los espectáculos, en el que se le concedieron orejas y rabos, aún fué mayor el de ayer viernes. Gitanillo de Granada ha realizado en esta corrida faenas inmejorables. Con la capa estuvo valentísimo y con la muleta levantó al público de sus asientos. Hubo pasas de todas las marcas, todo ello a lo acordado de la música. Mató de certeras estocadas que hicieron innecesaria la puntilla. Cortó orejas y, como la tarde anterior, fué llevado en hombros hasta el hotel.



¡No intente matar mosquitos con insecticidas inferiores

Tras la picada de un mosquito, le amenaza la enfermedad y le acecha la muerte. La enfermedad más terrible que puede acabar con la vida de los niños y de los mayores, puede ser inculcada por un insignificante mosquito. A este peligro se expone cuando pretende matar mosquitos con un insecticida ineficaz que deja escapar a estos terribles propagadores de la enfermedad. Por su salud debe usar FLIT legítimo que mata verdaderamente los insectos. El FLIT pulverizado no mancha. Exija siempre FLIT en bidones precintados, de color amarillo, con el soldado y la franja negra. Rechace las imitaciones.



Advertisement for 'La Feria de las Vanidades' (Vanity Fair) by William Makepeace Thackeray, translated by Gregorio Lafuerza.

Southampton que le hiciera un retrato de su nieto, y Jorge, que tenía dinero abundante, preguntó al artista cuánto le haría pagar por una miniatura, que cargara en un tocador y navajas de afeitar... ¡Es un prodigio!

que reñía su nieto; confesamos nuestra ignorancia, aunque se nos ocurre pensar que tal vez opinara que las rifas hacen atrevidos y resueltos a los muchachos, o bien que una de las enseñanzas más útiles es la de la tiranía. Lo que si afirmamos es que desde tiempo inmemorial vienen recibiendo los muchachos ingleses una educación idéntica a la de Jorge, y que son cientos de millones de defensores y admiradores de las injusticias, de las tiranías, de las brutalidades perpetradas por muchachos contra muchachos. Jorge, orgulloso por sus alabanzas, alientado por el premio obtenido, y envalentonado por la fácil victoria alcanzada sobre el hijo de la señora Toffy, aspiró a nuevas conquistas. Un día corrteaba por las inmediaciones de San Pancraco, cuando un muchacho, hijo de un panadero, tuvo el atrevimiento inconcebible de hacer comentarios un tanto sarcásticos sobre su elegancia en el vestir y particularmente sobre sus aires de importancia. El joven y resuelto patricio se despojó en el acto de la chaqueta, dióla a guardar a un amigo suyo que le acompañaba y decidió dar una lección «con contundencia» al panadero. La diosa Victoria le volvió la espalda en esta ocasión; lejos de ser Jorge el puño, fué el objeto

HUMORISMO
La consulta.
La esposa.—Doctor, ¿mi marido está salvado?
El doctor.—No, señora, está hecho harina; pero ya sabe usted que de la harina sale el salvado.
Un paseo.
Luis.—¿A dónde vas, Robustiano?
Robustiano.—A inscribirme en la Sociedad Protectora de Animales.
Luis.—No sabía que te hiciera falta protección.

«¿Cuál es el colmo de un astrónomo?
—Hacer sus estudios en la luna... de un escaparate.
—¿El de un sillón?
—Afiar los cuchillos de... un pantalón.
El nuevo rico llama a un arquitecto y le expone los planes de reforma de su chalet.
—Pero—objeta el ingeniero—si realiza usted lo que piensa, le va a quitar la perspectiva.
—Bueno—replica el nuevo rico—, eso no importa; la perspectiva la pondremos en otra parte.

«¿Ves aquel hombre que está en la esquina?
—Sí.
—Pues a todo el mundo le aconseja dormir con las ventanas abiertas.
—¿Es un doctor?
—No; es un ladrón.
La maestra.—A ver, María; si en la mesa hay cuatro moscas y mato una, ¿genántas quedan?
María.—Una.
La maestra.—¿Cómo una?
María.—Sí, la muerta. Las otras se escapan.

CONTRA LA PICADURA DE LOS MOSQUITOS

En estos días de calor, los mosquitos suelen encarnizarse contra nosotros, haciéndonos víctimas de picaduras más o menos dolorosas y graves. Contra ellas se emplea el siguiente preparado: Vaselina, 50 gramos; mentol, 1; esencia de tomillo, 20 gotas.

CÁNOVAS DEL CASTILLO Y MARTOS

Siendo Martos presidente del Congreso, pidieron la palabra, a la vez, para intervenir en un mismo debate, un diputado sin gran relieve y el señor Cánovas del Castillo.
Martos concedió la palabra a este último, que pronunció un notable discurso. Cuando le tocó hablar al otro diputado, comenzó por censurar la preferencia que en el uso de la palabra había dado el presidente al señor Cánovas del Castillo, y se quejó con amargura de que se hicieran tales diferencias entre los diputados.

Don Cristino le dijo:
—No reproche S. S. de parcial al presidente de la Cámara. Quejarse de la Presidencia, que ha establecido esas diferencias entre las condiciones y talentos de los señores diputados.

CURIOSIDADES

Las tiendas de campaña son de origen fenicio.

Advertisement for José Sánchez Jofre, Médico especialista de OIDO, NARIZ y GARGANTA, located at GRAN VIA, 18, 1º.

En León se conserva la notable reja de Nuestra Señora del Mercado, obra anónima del siglo XII.
Salamanca conserva entre sus monumentos la famosa Torre del Clavero.
Los antiguos griegos usaban un trozo minúsculo de pan para limpiarse los labios entre plato y plato.
Todo vendedor ambulante de carne de cabra, de Sicilia, lleva una vara con el cráneo de una cabra encima.

Advertisement for Dr. MEGIAS, Académico y Profesor de la Universidad, CONSULTA DE NEURÓLOGOS DE OIDOS - NARIZ - GARGANTA, located at Plaza Nueva, 15, pral. DE TRES A CINCO.

De todas partes

Kitzbühel, Austria, es uno de los pocos lugares del mundo donde los habitantes creen que los muertos deben participar en la fiesta de Navidad. Durante muchos años en esta pequeña y hermosa aldea del Tirol, los dentos ponían sobre las tumbas de sus familiares muertos, árboles de Navidad iluminados con velitas y otras lucecitas pequeñas.

La señal de incendio más temida en Nueva York—y que por suerte nunca se usó aún—es «555». Esta señal, que significa que el fuego no puede ser controlado y que las casas que se encuentran en la dirección que lleva deben ser voladas con dinamita, puede llamar nada menos que trece compañías de zapadores y minadores, cada una de las cuales está formada por unos treinta tenientes, que tienen que correr hasta el lugar del siniestro desde sus casas o desde los cuarteles y hacerse cargo ellos mismos de tan peligrosos deberes.

Durante varios años los soldados americanos, ingleses, franceses y alemanes que participaron en la guerra europea, han estado devolviendo a sus verdaderos dueños o herederos cosas halladas en los campos de batalla—billeteras, pulseras, Biblias, anillos—y que se llevaron a casa como recuerdo. Los remitentes se ven ampliamente recompensados con el agradecimiento de la familia del muerto. Dicho sea de paso, las agujas del reloj de Armentières, que desaparecieron cuando cayó, han sido devueltas y fueron colocadas en el mismo lugar, pero en otro reloj completamente nuevo.

La confianza de los inventores de máquinas de movimiento continuo siempre ha sido patética. Hasta hace algunos años varios de esos aparatos inventados, que fueron presentados a la oficina de patentes de los Estados Unidos, estaban equipados con frenos para detenerlos en caso necesario.

Hasta hace unos 25 años atrás, muchos de los propietarios de bares en Norte América procedían de una manera muy simple y muy singular para aumentar sus ventas de la mañana. Una vez que habían levado la vereda, echaban un par de medidos litros de cerveza sobre ella, frente a la puerta. El fuerte aroma del rubio producto alemán tenía un efecto mofifero sobre la resistencia de los transeúntes. Casi todos entraban.

Ningún hombre puede y ni ha conseguido jamás rodearse de absoluto silencio. En los cuartos mejor construidos a prueba de sonidos, los latidos del corazón y el correr de la sangre fué bastante sonoro como para registrar varios grados sobre instrumentos eléctricos para la medición de ruidos.

más jóvenes gran parte de la dirección de los asuntos, tomaba con su hija la misma dirección, y mientras Jorge galopaba, tendido sobre el cuello de su caballo, solía decir a la tia del muchachito:
—¿Qué jinetes, hija mía!
Reía el buen viejo, se exaltaba y hasta aplaudía desde el coche las evoluciones del muchacho. Todos le saludaban en la casa, todos le mimaban, todos le aplaudían; la única nota discordante era su tia María, cuyos ojos lanzaban destellos de odio cada vez que veía al advenedizo montado a caballo y tan orgulloso como un lord.
Aunque apenas tenía once años, Jorge llevaba botones de montar, ni más ni menos que si fuese un hombre campalido. Calzaba espuelas de oro, empuñaba una fusta con puño del mismo precioso metal, lucía un alfiler de brillantes en la corbata y usaba guantes de piel de cabritilla de la mejor marca. Su madre le había dado dos corbatas y fustos de modo medio docna de casimira, pero no tardaron las prendas mencionadas en ser reemplazadas por otras más ricas.

Advertisement for 'La Moda Práctica' magazine, 'Es la mejor revista de modas'.

la ciudad recibió el honoroso cargo de vestir a Jorge, juntamente con la orden de no reparar en gastos. Como consecuencia, el señor Woolsey, que así se llamaba el sastre, dió rienda suelta a su imaginación y confeccionó una colección de chalecos y de chaquetas de fantasía bastante numerosa para llenar las aspiraciones de todo un colegio de gomones. Tenía Jorge trajes de mañana, trajes de mediodía, trajes de paseo, trajes de etiqueta. Por nada del mundo se hubiese presentado en el comedor sin vestir trajes adonados. Un criado cuidadoso le había provisto guardasropa y le ayudaba a vestirse, otro cuidaba su llamamiento cuando hacía sonar la campanilla, y jamás le presentaban las cartas que recibía sin colocarlas en su correspondiente bandeja de plata.
Todos los días, después del almuerzo, Jorge se arrellanaba en un sillón de oronas y leía el «Morning Post» con la formalidad de un señor de edad.
—¿Cómo ordena y cómo jura!—exclamaban los criados, admirados de su precocidad.
Los que habían conocido al capitán, su padre, decían que el hijo era una reproducción exacta de aquél.
Confiraron la educación de Jorge a un pedagogo particular «que preparaba a la nobleza para las Universidades, el Senado y las carreras brillantes, surplando un sistema contrario al antiguo y bárbaro de la mayoría de los centros de instrucción, merced al cual los hijos de familia se asibilaban la hermosa elegancia que es el sello de la sociedad culta y refinada».
El anuncio copiado valía al reverendo Lorenzo Veal uno o dos discípulos que le permitían vivir holgadamente y

La calma se ha restablecido, al parecer, en Tolón, pero un importante núcleo de obreros ha anunciado una marcha sobre la ciudad para vengar a sus compañeros muertos

En Luzon (Filipinas) el número de muertos por las lluvias torrenciales se eleva a unos trescientos

Persiguiendo a unos cuatros que le robaron una mula, cae y se hiera al dispararse una escopeta que llevaba

En la finca de Dioniso Adamuz Pacheco, enclavada en término de Algrinejo, penetraron ayer varios desconocidos, que se apoderaron de una mula. Dioniso, al sorprender a los cuatros, corrió tras ellos, apuntándoles con una escopeta. Pero tuvo la desgracia de caer y de que el arma se le disparara. Resultó con una herida en el muslo izquierdo.

Don Eduardo Gómez Ruiz

Ayer falleció, a avanzada edad, una de las figuras más representativas de Granada: Don Eduardo Gómez Ruiz, nombre prestigioso y popular, que recuerda toda una época de la política granadina.

Fue don Eduardo Gómez alcalde de Granada y representó a nuestra ciudad en las Cortes, sirviendo en estos y otros cargos con todo entusiasmo los intereses locales.

Varias noticias

DESCARGA SOBRE UN OBRERO. HIRIENDO GRAVEMENTE A ESTE Y A UN NIÑO. MÁS TARDE SE INTENTÓ AGREDIR A UN TENIENTE DE SEGURIDAD

Málaga 9.—Cuando transitaba esta noche a las nueve y media por la calle de Don Cristóbal, en el barrio del Perchel, conocido por el Barrio Rojo, el obrero Antonio Rubio Aguilar, de 25 años, cinco individuos pertenecientes a la Juventud Libertaria le hicieron una descarga, hirándole gravemente.

LA TORRENTAS

El temporal continúa haciendo estragos en algunas provincias

Un muerto por un rayo. Destrozos en una muralla romana. Otro pueblo arrasado por el granizo.

UN MUERTO POR UN RAYO

Destrozos en una muralla romana. Otro pueblo arrasado por el granizo. Llerida 9.—Ha descargado sobre el pueblo de Civis una horrible tormenta de granizo, que determinó la pérdida de las cosechas y la muerte de mucho ganado.

HASTA HOY CONTINUARÁ EL TIEMPO TORMENTOSO

Madrid 9.—Continúa en toda España soplando los vientos fuertes de dirección variable, y es grande la nubosidad en toda España, en donde aprecia el cielo nuboso o casi cubierto.

PIDIENDO TRABAJO. UN ACTO COMUNISTA

Sevilla 9.—El gobernador ha recibido a una comisión de obreros parados del barrio de San Jerónimo, los cuales solicitaron su mediación cerca de los propietarios del término para que les den trabajo.

LA BOLSA

Madrid 9.—Francos, 48,40. Libras esterlinas, 36,40. Dólares, 7,38. Francos belgas, 000,00. Francos suizos, 939,62. Liras, 60 15. Marcos, 2,95. Escudos, 0,00.

Paris 9.—Después de tres días de graves disturbios en los puertos navales, existe gran tensión en toda Francia, porque se teme que se reproduzcan y extienda la lucha.

El Gobierno ha ordenado que se abra una investigación para averiguar cómo obtuvieron los amotinados depósitos de armas, ya que dispararon no sólo con revólveres, sino también con rifles, con los que estuvieron paqueando a los guardias móviles, provistos de casco de acero, después que los guardias montados habían luchado repetidamente con las multitudes en las calles estrechas y en las plazas públicas.

Una vez restablecida aparentemente la calma en Tolón, así como también en Cherbourg y Brest, y terminada la huelga de marineros de la Avre, existe la probabilidad de que se hayan terminado las sublevaciones contra la reducción de salarios, por lo menos en cuanto a lo que se refiere a la táctica de promover disturbios.

El hecho de que París y las ciudades provinciales más importantes hayan permanecido tranquilas, indica que los métodos de violencia no cuentan con la simpatía de la nación, que tanto como el Gobierno aprecian que los sacrificios que hacen para realizar los obreros son grandes, pero están justificados por las circunstancias excepcionales motivadas por la crisis financiera.

El Gobierno confía en que los nuevos decretos-leyes, aprobados después de largas deliberaciones, tendrán el efecto de convencer a los obreros lesionados por la reducción de jornales, que el Gobierno cumple con su palabra de reducir el costo de la vida para compensar los sacrificios pedidos a la nación.

Los elementos de la derecha alegan que los disturbios de los puertos navales que han tenido carácter revolucionario han sido inspirados por Moscú, que está descontento con el aspecto de la política extranjera de Francia.

Contrariamente, los líderes obreros destacan que hicieron todo lo posible para que las manifestaciones fueran de carácter pacífico.

MÁS REFUERZOS DE TROPAS. NUMEROSOS OBREROS ANUNCIAN UNA MARCHA SOBRE TOLON PARA VENGAR A SUS CAMARADAS MUERTOS

Tolón 9.—Continúan llegando refuerzos de tropas y guarniciones móviles, para en caso de que se reproduzcan los desórdenes.

La ciudad parece actualmente un campamento armado. Las calles principales dan la impresión de haber sido azotadas por un huracán. En la calle Canno no hay casi ninguna portada de tienda que esté intacta. Los faroles están rotos y torcidos. Esta calle fue uno de los principales campos de batalla del combate del jueves por la noche y de primeras horas de esta mañana.

Los obreros que trabajan a tres mil

llas al oeste de la ciudad han anunciado su intento de marchar sobre Tolón para vengar a sus compañeros muertos.

El prefecto del departamento de Pierre Monnet ha manifestado que se han tomado todas las precauciones para el mantenimiento del orden.

Los jefes sindicales han estado instando a los obreros para que se mantuvieran en calma, pero durante la tarde aparecieron repentinamente carteles, que fueron fijados por todo Tolón, lanzados por el frente popular y en los que se decía:

«Ha quedado demostrado que Laval ha jugado su juego, que ha costado la vida de tres de nuestros trabajadores. Ahora demos nuestra contestación asistiendo a su entierro con toda nuestra fuerza.»

Entre los heridos anoche figura el coronel La Motte, jefe de la gendarmería y cinco guardias móviles, todos ellos heridos de bala.

NO SE REPRODUCIRÁN LOS INCIDENTES EN TOLON

Tolón 9.—La entrada de obreros en el arsenal esta mañana, se ha efectuado normalmente y sin incidentes.

El número de ausentes no es más elevado que el de ordinario.

No se señala ninguna agitación entre el personal.

NORMALIDAD EN BREST

Brest 9.—Se ha reanudado el trabajo en todos los talleres del arsenal, sin incidentes.

La ciudad ha recobrado su aspecto habitual.

OTROS INFORMES DE LOS SUCESOS

Tolón 9.—Después de los sucesos de anoche, la ciudad permanece tranquila. Las autoridades toman precauciones para impedir más disturbios.

COMENTARIOS DE LA PRENSA FRANCESA SOBRE LOS DESORDENES DE TOLON

Paris 9.—Los desórdenes de Tolón han producido gran emoción en la Prensa, que según las tendencias de cada periódico, ve en ello manobras políticas de la derecha o de la izquierda.

El «Matin» dice: «Francia no quiere disturbios; no quiere sangre. Que el castigo caiga sin piedad sobre los agitadores responsables, y todo el país sano lo verá bien, ya que los disturbios actuales tienen un carácter netamente revolucionario.»

El «Figaro» declara: «Para combatir a los decretos leyes que parecen la salvación financiera y económica del país los agitadores no retroceden ante nada. Es una ofensiva nueva y dolorosa a la que es necesario que la fuerza pública resista firmemente.»

«L'Œuvre» dice: «La acción de los partidos de izquierda y de extrema izquierda tiende a poner a las víctimas de los decretos-leyes en guardia contra movimientos que pudieran suministrar al fascismo un pretexto para una reacción victoriosa aprobada por la enorme masa de opinión pública no afiliada a ninguna doctrina.»

León Blum dice en «El Populaire»: «Los más altos representantes del Gobierno están en adelante seguros de haber cometido provocaciones. El único resultado que puede alcanzar al Gobierno, es colocarse en dependencia política y quién sabe, tal vez, a estar mañana bajo la protección natural de los jefes de la reacción.»

«L'Humanité» dice: «Una vez más se han dado órdenes para provocar a los obreros. Los fascistas preparan sus atentados contra la libertad y hacen una tentativa desesperada para deshacer el frente popular.»

PARA PEDIR LA APERTURA DE UN INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

Paris 9.—La Prensa anuncia que los partidos socialista y comunista han publicado un manifiesto común con ocasión de los incidentes de Brest y Tolón, en el que anuncian que entablarán gestiones con las izquierdas para pedir la rápida convocatoria del Parlamento y la apertura de una información parlamentaria.

CONDENADAS A CIENTO OCHENTA AÑOS DE CÁRCEL

Chicago 9.—Mrs. Evelyn y Mrs. Blanche Dunkel, convictas del asesinato de

Erving Lang, yerno de Mrs. Dunkel, cuyo toro mutilado fue encontrado en un pantano del Norte de Indiana, han sido condenadas a ciento ochenta años de cárcel cada una.

UNAS 300 PERSONAS MUERTAS A CONSECUENCIA DE LAS LLUVIAS EN FILIPINAS

Manila 9.—Más de 250 personas han resultado muertas en el Norte de la Isla de Luzon a consecuencia de las frecuentes lluvias torrenciales. Las víctimas han perecido ahogadas, electrocutadas o por deslizamiento de terrenos.

En las secciones aisladas de la región afectada por el temporal de Luzon se han registrado también desgracias personales, por lo que se teme que el número total de víctimas se eleve a más de 300.

Miles de personas se han quedado sin albergue. La Cruz Roja envía urgentemente socorros y alimentos, pues existe el peligro de que los damnificados sufran hambre.

¿UNA VIOLACIÓN DEL TRATADO RUSO-NORTEAMERICANO?

Moscú 9.—Se pronostica que el Embajador de los Estados Unidos en Moscú, William C. Bullitt, presentará una protesta oficial por los discursos pronunciados en el Congreso de la Tercera Internacional, en los que se ha hablado de huelgas en los Estados Unidos de la cuestión de Tom Mooney y del desarrollo del comunismo en los Estados Unidos, lo que se considera como una violación directa del trabajo ruso-norteamericano.

POLICIAS Y NUMEROSOS ELEMENTOS DE IZQUIERDAS, LIBRAN UN COMBATE CUERPO A CUERPO

Orán (Marruecos francés) 9.—La Policía ha librado anoche en las calles de esta ciudad un combate cuerpo a cuerpo contra numerosos elementos que intentaron celebrar un mitin patrocinado por el Frente Popular Izquierdista y después manifestarse en la calle.

Estos disturbios se produjeron al cargar la Policía para dispersar la muchedumbre.

La vuelta ciclista al país vasco

El granadino Bailón se puntúa el décimo cuarto lugar en la etapa Pamplona-Bayona, y en la clasificación general gana un puesto

Pamplona 9.—A las diez y media de la mañana se dio la salida a 46 supervivientes de la etapa de ayer.

Después de unas pequeñas escaramuzas, se advierte en todos los corredores poca gana de batalla.

El primero en atravesar la frontera es el francés Ducaceau, que lo hace a las tres horas de carrera.

El promedio horario es de unos 27 a la hora.

Al retraso que llevaba Cañardo por la avería sufrida en su máquina hay que añadir un pinchazo, lo que le hace perder mucho terreno con respecto a los primeros.

A las tres y diez de la tarde se llega al control de Maulen, que está situado a los 130 kilómetros de carretera. Falta, pues, desde aquí a Bayona 83 kilómetros.

La clasificación de la etapa corrida hoy es la siguiente:

- 1. Bertail (213 kilómetros), en 7 h., 26 m., 28 s.
2. Bovet.
3. Ducaceau.
4. Márquez.
5. Luciano Montero.
6. Pou.
7. Glanello.
8. Neri.
9. Ezequerra.
10. Fernán Trueba.

11. «Ex-Eques», Alvarez, Egil, Bailón, Scottatí, Bala, Esteve, Montes, Cardona, Martínez, Suárez, Goensga, Negrini, Larray, Molina, Fernández, Ricardo Montero, Golarre, Menéndez Elyas.

30. Berrendero, en 7 h. 27 m. 23 s.
31. Vicente Trueba en 7 h. 31 55 s.
32. Manuel Trueba.
33. Isaba.
34. Palau.

En el mismo tiempo.
35. Larrinaga, 7 h., 36 m., 7 s.
36. Ruiz Trillo, en 7 h., 38 m., 4 s.
37. G. González; 38. Hevia; 39. Castro; 40. David Ruiz, en el mismo tiempo.

41. Rodríguez, en 7 h., 41 m., 13 s.
42. Cañardo, en el mismo tiempo.

Clasificación general:
Bertail, en 17 h., 36 m., 2 s.
Glanello, 17 h., 36 m., 49 s.
Berrendero, 17 h., 39 m., 33 s.
Ezequerra, 17 h., 41 m., 36 s.
Neri, 17 h., 41 m., 36 s.
Alvarez, 17 h., 42 m., 32 s.
Fernán Trueba, 17 h., 43 m., 27 s.
Egil, 17 h., 45 m., 39 s.
Negrini, 17 h., 46 m., 15 s.
Vicente Trueba, 17 h., 47 m., 23 s.
Elyas, 17 h., 49 m., 42 s.
Bailón, 17 h., 49 m., 42 s.
Luciano Montero, 17 h., 49 m., 55 s.
Bovet, 17 h., 50 m., 52 s.

Salón Nacional

Hoy Sábado 10 de Agosto de 1935. Secciones desde las 3 y 1/2 de la tarde. La última a las 11 y 3/4 de la noche. ESTUDIOS Y PROGRAMAS. Hablado en Español. 1.º Sinopsis. 2.º Totalmente habida en Español se estrenan la preciosa película, inspirada en la vida del malogrado compositor mejicano Juvenino Rosas, titulada...

SOBRE LAS OLAS

Creación de los excelentes artistas Adolfo Girón, Carmen Guerrero y René Cardona. Agrabilísimo argumento, alegre y sentimental, destacándose el magnífico trozo musical EL VAS DE LOS DIAS. 3.º Fin de Fiestas con la graciosa película de gran éxito y enorme vis cómica, titulada...

EL SOL DE CALIFORNIA

PRECIOS POPULARÍSIMOS. Butaca 40 cts. Anfiteatro 25 cts. El lunes, gran programa de cine hoy «El vaquero belicoso». Por Rec B-44

Félix Gómez Sánchez

MEDICO ESPECIALISTA OIDO, NARIZ Y GARGANTA. Profesor clínico de la especialidad en la Facultad de Medicina Reyes Católicos, 32, 4.º CONSULTA: HAY 3 A 6

DESDE LOJA

De Loja nos escriben los vendedores ambulantes de roscos. Quieren hacer público que su legítimo derecho a buscarse la vida, vendiendo otros productos típicos, no perjudica a los industriales de esta mercancía establecidos en el pueblo. Y a este propósito quieren aclarar que son injustas las manifestaciones de queje que dichos industriales han hecho a otro periódico, por cuanto no se puede reconocer exclusividad de venta a un sector comercial, mientras ellos, padres de familia, corrieran el peligro de no tener con qué llevar un pedazo de pan a sus hijos.

Advertisement for Don Eduardo Gómez Ruiz, former mayor of Granada and deputy to Cortes. Includes a cross symbol and text about his death and funeral arrangements.

LA SITUACIÓN POLITICA

Se han hecho públicas las bases del concurso para la concesión de primas por las obras que se ejecuten de acuerdo con la ley del paro

El plazo para la presentación de solicitudes terminará el día primero de Septiembre

Madrid 9.—Para dar cumplimiento a lo que dispone el artículo cuarto de la ley de 25 de Junio en cuanto afecta al ministerio de Hacienda en relación con la concesión de primas a la construcción, se abre concurso para que las corporaciones, empresas o particulares que se consideren con derecho a percibir dicho beneficio, lo soliciten de este ministerio, atendiendo a las siguientes instrucciones:

Primera.—A cada solicitud se acompañará el correspondiente proyecto, expresando de un modo especial el coste total de la obra proyectada y la cuantía de la prima que se solicita, bien entendido que ésta no podrá exceder, como máximo, del 50 por 100 del presupuesto.

Segunda.—Se consignará también la cantidad que en el presupuesto total de la obra se destine a pago de jornales y a dirección facultativa de las obras.

Tercera.—Se expresará asimismo el número de obreros que se colocarán en las obras proyectadas, así como el número de jornadas que se hayan de rendir.

Cuarta.—Las obras deberán estar terminadas en 31 de Diciembre de 1936.

Quinta.—Los solicitantes tendrán en cuenta que el plazo de presentación de pliegos y proyectos vence el primero de Septiembre próximo y sólo en el caso de que la importancia y confección de los proyectos lo exijan, podrá ampliarse la fecha de presentación hasta el día primero de Octubre.

EL TRATO QUE RECIBEN EN LOS PENALES LOS EX-CONSEJEROS DE LA GENERALIDAD

Madrid 9.—Al recibir hoy a los periodistas el ministro de Justicia, les rogó que rectificasen una noticia que había leído referente a los consejeros de la Generalidad que fueron condenados por el Tribunal de Garantías Constitucionales, según la cual, se les daba un trato modesto en las respectivas prisiones.

—Tengo la seguridad—añadió el señor Casanueva—de que ni ellos, ni sus familiares, ni las personas que les hayan visitado, afirmarán semejante cosa, sino todo lo contrario. El ministro tiene la tranquilidad de conciencia de que dentro de lo que las leyes y reglamentos imponen, se ha procurado a todos los penados hacerles llevadera la prisión. Estoy seguro de que si hay alguna excepción con los señores de la Generalidad, ésta es en su favor.

El director general de Prisiones refiriéndose a este mismo asunto, no sólo ha ratificado las palabras del ministro, sino que añadió:

—He recibido numerosas reclamaciones de los delincuentes comunes, lamentándose de la desigualdad con que se les trata en relación con los ex-consejeros de la Generalidad, los más significativos en el movimiento revolucionario de Octubre. Precisamente acaba de regresar el inspector central, que ha recorrido en visita de inspección las prisiones del Puerto de Santa María, Cartagena, Alicante y Valencia, y ninguno de esos señores ex-consejeros ha hecho la menor reclamación digna de tenerse en cuenta.

LERROUX A MONTEMAYOR

Madrid 9.—El jefe del Gobierno no abstendrá esta tarde a su despacho de la Presidencia, pues piensa realizar un breve viaje al balneario de Montemayor.

LA VACANTES DE SECRETARIOS DE AYUNTAMIENTO

Madrid 9.—Por el ministerio de la Gobernación se ha dispuesto quede abierto concurso por treinta días hábiles para cubrir las secretarías de Ayuntamientos de segunda categoría que se hallan vacantes en la actualidad y cuya relación, clasificada por provincias, figura en la «Gaceta» del 9 de Agosto.

Los concursantes—quienes figuren en el escalafón correspondiente o en la relación de opositores recientemente aprobados—dirigirán sus instancias a los gobernadores civiles de las provincias donde estén enclavados los pue-

Advertisement for Coliseo Olympia, featuring a program of tango and Argentine music. Includes details about the venue and ticket prices.

DEL MOMENTO

FLORES Y GASOLINA

De la Gestora venimos...

En la primera quincena de Septiembre es probable que se reanuden las obras del camino de ronda

El concurso para cubrir la plaza de arquitecto

El señor Vega Iribarri hará en todo este mes algunas pruebas económicas sobre el presupuesto para sacar las cien mil pesetas que tiene que dar el Ayuntamiento al Estado del primer plazo para el pago de las 400 mil que se le anticiparon...

LA PLAZA DE ARQUITECTO
Muy pronto será anunciado un concurso para cubrir un vacante de arquitecto municipal. Previamente han sido requeridos los arquitectos municipales excedentes señores Latorre y Fernández Figueras...

Información del extranjero

Durante los choques habidos en Brest entre la Policía y los manifestantes, resultaron cinco muertos y unos doscientos heridos

Nuevos detalles de los graves disturbios en Tolón

Tolón 9.—Ayer han continuado los choques violentos entre los manifestantes y la Policía. A media noche se ha publicado un comunicado oficial declarando que el número de muertos es de dos y de cincuenta el de los heridos...

RENACE LA TRANQUILIDAD. PRECAUCIONES

Tolón 9.—La ciudad está tranquila esta mañana. En numerosos puntos se ven las huellas de los disturbios. Las oficinas, imprenta y sala de redacción del periódico «Petit Var» de clientela obrera, han sido saqueados...

Los obreros del puerto de Motril

Los obreros del puerto de Motril se han reunido en una asamblea para discutir el problema de su salario y condiciones de trabajo. Se ha acordado que se presentará una petición al gobernador...

Saliendo al paso de una maniobra

La Federación Provincial de la U. G. T. nos envía para su publicación la siguiente nota: «La sociedad El Orden, de Motril, electiva, dentro de la mayor normalidad y cumpliendo rigurosamente las condiciones estipuladas...»

Indicador Económico

De una noche palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts. Por cada inserción se abonarán 10 céntimos en concepto de Timbre.

Preservativos

No olvide usted «Aiglon Auto-Oil» Es solicitado por todos los garajistas

EL CULTIVO DEL ALGODÓN EN ESPAÑA

Madrid 9.—Sobre el cultivo de algodón «El Sol» publica lo siguiente: Los labradores sevillanos vienen realizando recientemente una fuerte campaña para mejorar las condiciones financieras del cultivo del algodón...

Retablillo

—Es que verá usted, como resulta que el señor Angulo padece la manía de hacer un ruido espantoso con sus discursos, se me ha ocurrido que quisiera tomar un remedio con el cual se le quite el ruido de la cabeza...

Precurador del desnudismo en Orce

—Y un día que me estaba yo hablando en el río recordaba ayer el señor Vega Rabalillo hablando de sus pequeñas travessuras infantiles en Orce—vi que de pronto unos gitanos me robaron las ropas...

Vecinas que causan daños

En Hércules han sido detenidas por la Guardia civil las vecinas María Jiménez Sánchez, Josefina Sánchez Ballesteros y cuatro más, que estaban reclamadas por el Juzgado para cumplir arresto...

Más detenidos

También y por estar reclamados por el Juzgado, han sido detenidos en Santafé Agustín Márquez y Juan Martínez López.

UNA CARTA DEL SEÑOR SÁNCHEZ CHACÓN

El abogado don Francisco Sánchez Chacón nos envía la siguiente carta: Señor director de EL DEFENSOR DE GRANADA. Mi distinguido amigo: En el periódico de su digna dirección he leído mi nombre en una candidatura que contiene el Comité provincial del partido Unión Republicana...

J. CAZORLA ROMERO

MÉDICO ESPECIALISTA EN PIEL - VENEREO - SIFILIS PROFESOR CLÍNICO DE LA ESPECIALIDAD EN LA FACULTAD DE MEDICINA. Consulta de 12 a 2 - Duquesa, 11, 1ºal

Consultorio Jurídico

Calle Navas, núm. 11 GRANADA Teléfono 1-0-1-8 Gestiones y defensas de toda clase de asuntos judiciales. Tramitación de divorcios, juicios de desahucio, cumplimiento de exhortos, obtención de certificados de Penales, partidas de nacimiento, defenición, etc. Cobro de créditos en general. Consulta especial de 9 a 10 mañana y de 4 a 6 tarde.

Antes de comprar coche usado visite la

Agencia PEUGEOT, Tablas, 17 Aiglon «AUTO-OIL» EL MEJOR LUBRIFICANTE

Señoras de la matriz se cura con

Dr. VALLEY las irrigaciones del Dr. VALLEY

EL SECRETO DE LA FORTUNA

QUIERE GANAR A LA LOTERÍA? LA HISTORIA DE UN GANADOR. ¿Quiere saber cómo se gana a la lotería? ¿Quiere saber el secreto de la fortuna? ¿Quiere saber cómo se gana a la lotería? ¿Quiere saber el secreto de la fortuna? ¿Quiere saber cómo se gana a la lotería?...

EL MEJOR MATERIAL PARA CONSTRUCCIONES

ROCALLA SA BARCELONA ESTUDIOS 14 y CANADA 2 SUCURSAL EN GRANADA SEBASTIAN HIDALGO-LECHEROS 13-TELEF. 1947-

Tienen lo que se merecen

«El radical no es un mester, siendo la defeción pasada.» Así viene a decir con enfáticos humedades y blandas gentes de la Ceda. Y comienzan a poner los actos en armonía con sus palabras.

En toda España, en Valencia, Madrid, Granada, Málaga, Sevilla, Bilbao, etcétera, se inició la cruzada contra el radicalismo ortodoxo. Los cedistas se declaran campeones de la moralidad, y en nombre de ella lanzan sobre sus aliados todo género de graves acusaciones.

UN HOMBRE ATROPELLADO POR UN AUTOMOVIL

El mozo de una camioneta propiedad del vecino de Almuñécar Miguel Castillo, llamado Rafael Molina Reyes, encontrándose parado aquel vehículo, fue atropellado por un auto de la matrícula de Granada 3.995, guiado por Juan Castro Ortega, vecino de Pinos Puente. El vehículo causante del atropello es propiedad de don Enrique Jiménez Molinero.

El gran remedio

Todos los alcaldes e higienistas mentales que en el mundo son andan medio loco toda vez que resuelve el más terrible de los problemas urbanos que nos trae la dicción del motor: los ruidos. No hay forma de imponer silencio en las ciudades. En materia de inmortalidad nada tiene que envidiar la sinfonia del automóvil a «Los Nocturnos» de Chopin...

Despido de obreros en la constructora naval

Bilbao 9.—El gobernador recibió esta mañana la visita de una comisión de empleados de la Constructora Naval y los Astilleros del Nervión, que fue a comunicarle que ya han comenzado los despidos en la Constructora, alcanzando a 23 empleados. El gobernador manifestó a los comisionados que lo único que podía aconsejarles es que presentaran la denuncia ante el Juzgado mixto.

SUCESOS LOCALES

INCANTACIÓN DE NOVELAS PROCEDENTES DE UN ROBO. Por guardias de Seguridad fueron ayer detenidos en la Alhambra Rafael Jiménez López y Eduardo Ballesteros Guindo, empoderados de los cuales se encontraron 23 novelas y álbum de fotografías, que la noche anterior habían sido sustraídos de un kiosco de la Acera del Casino.

SE LLEVAN 94 PESETAS

En el domicilio de Francisco Díaz Remacho, Hornos del Vidrio, 5, se cometió ayer un robo. Se llevaron 94 pesetas.

UNA CARTA DEL SEÑOR SÁNCHEZ CHACÓN

El abogado don Francisco Sánchez Chacón nos envía la siguiente carta: Señor director de EL DEFENSOR DE GRANADA. Mi distinguido amigo: En el periódico de su digna dirección he leído mi nombre en una candidatura que contiene el Comité provincial del partido Unión Republicana...

UNA CARTA DEL SEÑOR SÁNCHEZ CHACÓN

El abogado don Francisco Sánchez Chacón nos envía la siguiente carta: Señor director de EL DEFENSOR DE GRANADA. Mi distinguido amigo: En el periódico de su digna dirección he leído mi nombre en una candidatura que contiene el Comité provincial del partido Unión Republicana...

UNA CARTA DEL SEÑOR SÁNCHEZ CHACÓN

El abogado don Francisco Sánchez Chacón nos envía la siguiente carta: Señor director de EL DEFENSOR DE GRANADA. Mi distinguido amigo: En el periódico de su digna dirección he leído mi nombre en una candidatura que contiene el Comité provincial del partido Unión Republicana...

UNA CARTA DEL SEÑOR SÁNCHEZ CHACÓN

El abogado don Francisco Sánchez Chacón nos envía la siguiente carta: Señor director de EL DEFENSOR DE GRANADA. Mi distinguido amigo: En el periódico de su digna dirección he leído mi nombre en una candidatura que contiene el Comité provincial del partido Unión Republicana...

LA MODA PRÁCTICA es, indudablemente, la Revista que más prefieren las señoras.